
Felix Dobeš

Felix Dobeš se narodil 20.4. 1914 v Brně do židovské rodiny. Jeho původní 
jméno bylo Deutsch. Všechny školy vystudoval v němčině. Jeho rodným jazykem 
byla němčina, která se ho držela po celý život, i když se vždy cítil být Čechem, 
což vedlo k tomu, že se po válce rozhodl přejmenovat. 


Už od jeho útlého věku si zamiloval sport, byl vynikajícím brankářem ve fotbale, 
což zapříčinilo jeho přesun z Brna do Kutné Hory. Byl také mistrem republiky 
v plavání. Fotbal byl jeho největší láskou. Jeho přesídlení do Kutné Hory 
odstartoval přestup do židovského fotbalového týmu AFK RESPO. Získal tím 
místo ve firmě RESPO jako prokurista a za jejich tým také chytal. 


Během války byl kvůli židovskému původu nucen se schovávat se v Lomu 
u Kamenného újezdu u Prahy. 


Po válce se přihlásil do nově vznikající československé armády jako tlumočník. 
U práce v armádě nevydržel dlouho, a tak se vrátil zpět do Kutné Hory, kde 
pracoval jako dělník ve firmě SVA 


 Ve svém volnu vedl kroužky, kde učil děti němčinu.  Dále se věnoval sportu, 
v Kutné Hoře nevynechal ani jeden fotbal a začal vychovávat mladé plavce.  


Po letech si vzal babičku pana Růžičky, což byla vdova po jeho prvním 
zaměstnavateli Aloisi Strnadovi, a tím zapadl do rodiny úplně. Všechny 4 děti 
vedl ke sportu, také jim po večerech předčítal z knihy Tarzan anebo na terase 
vyprávěl různé příhody. Rád sebou všude bral svoje vnoučata ať už do hospody, 
nebo na pouť či na výlet do Poděbrad. 


V roce 1967, se otevřel hotel Mědínek v Kutné Hoře na Palackého náměstí. 
Hledali někoho do recepce a Felix byl ten pravý adept. Vyžíval se v komunikaci 
s lidmi a díky jeho znalosti jazyků neměl problém s nikým. To byla ta ideální 
práce pro něj. 


Lidé v Kutné Hoře na něj vzpomínají v tom nejlepším světle. Byl vždy ochotný 
pomoci tomu, kdo to potřeboval. Nezapomenutelný je i jeho smysl pro humor. 
Na své okolí měl úžasný vliv a všude sebou nosil pozitivní náladu.  Byl velkým 
milovníkem sluníčka, a na každé fotografii se pozná jeho nefalšovaným 
úsměvem. 


